
久喜市議会令和４年６月定例会議 
所信表明に対する代表質問   

令和４年６月１６日（木） 
順番 会派 議員名 質問時間 
１ 久喜みらいの会 上條哲弘 議員 ２５分 
２ 公明党 

久喜市議団 斉藤広子 議員 ２０分 
３ 新しい風くき 春山千明 議員 ２０分 
４ 日本共産党 

久喜市議団 渡辺昌代 議員 ２０分 
５ あさかぜ 園部茂雄 議員 ２０分 
６ 市民の政治を 

進める会 猪股和雄 議員 ２０分 
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【 久喜みらいの会 】 

上 條 哲 弘 議員 

質問事項 

１ 「市民一人ひとりが主役の住みやすいまち」をつくることに対

する質問として、行政のデジタル化について 

２ アセットマネジメント（公共施設個別施設計画の見直し）につ

いて 

３ アセットマネジメント（新たな庁舎整備）について 

 

４ 「土地の高度利用や交通利便性の向上を図り、発展し続けるま

ち」をつくることに対する質問として、久喜駅西口周辺のまちづ

くりについて 

５ （仮称）久喜東スマートインターチェンジについて 

６ 企業誘致について 

７ 栗橋駅東まちづくりについて 

８ 南栗橋８丁目について 

９ 東鷲宮駅東口商業施設誘致について 

10 （仮称）鷲宮清久菖蒲線について 

11 空き家対策について 

 

12 「豊かな地域資源を活かし、産業の中心となるまち」をつくる

ことに対する質問として、インキュベーション施設の補助について 
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13 商工業振興について 

14 農業振興について 

15 余熱利用施設及び（仮称）本多静六記念 市民の森・緑の公園

について 

16 市長のトップセールスについて 

 

17 「誰一人取り残さないやさしさにあふれ、安心して暮らせるま

ち」をつくることに対する質問として、災害時の情報伝達につい

て 

18 栗橋北２丁目防災公園について 

19 子育て施策について 

20 健康寿命の延伸について 

21 済生会栗橋病院跡地について 

 

22 「すべての市民が夢と希望をもって学ぶことのできるまち」を

つくることに対する質問として、義務教育学校について 

23 小中学校の施設整備について 

24 公民館のコミュニティセンター化について 

25 学校給食について 

 

26 「ゼロカーボンシティの実現を目指す環境にやさしいまち」を

つくることに対する質問として、ゼロカーボンシティの推進につ

いて 
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27 公共施設への再生可能エネルギー導入について 

28 地域新電力会社について 

 

29 「健幸でスポーツを通じた喜びを得られるまち」をつくること

に対する質問として、健康づくりとスポーツ振興の一体的な推進

について 

30 総合運動公園市民プールの活用について 

31 フルマラソン大会について 
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【 公明党久喜市議団 】 

斉 藤 広 子 議員 

 

質問事項 

１ 物価高騰から市民生活を守る経済対策等に関する地方創生臨

時交付の活用について 

２ 新型コロナウイルス感染症拡大による支援について 

３ 公共交通とくきふれあいタクシー（補助タク）の充実 

４ 小・中学校の体育館にエアコンの設置 

５ こども医療費無料化１８歳までの拡大 

６ 全世代型社会保障の構築と地域医療体制の再構築のビジョン 

７ ８０５０問題や孤独・孤立への対応を強化する包括的な相談支

援体制 

８ 買い物支援事業に関する支援について 

９ 全てのセクシュアリティの児童生徒が安心して通う事ができ

る学校 

10 認知症の人やその家族に対する相談・生活支援など 

11 ヤングケアラー 今後の市の取り組みについて 

12 防災に強い街づくりプロジェクトチームを発足 

13 積極的な冠水対策を進めるべき 

14 子ども家庭庁設置にむけて久喜市多機能型利用者支援事業の

役割 

15 障害者情報アクセシビリティ・コミュニケーション施策推進法 
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16 一体感の醸成を図る幹線道路の整備 

17 通学路の総点検と生活道路の安全整備 

18 脱炭素化促進への取組と ZEHと再生可能エネルギー補助の拡大 

19 デジタルトランスフォーメーションのさらなる推進 

20 公共施設のＷｉ－Ｆｉ設置でＺｏｏｍを使っての相談窓口の

拡大 

21 行政窓口機能の充実と「書かない窓口支援」取り組みについて 

22 地域デジタル・サポーター（仮称）の育成 

23 市民プールの今後の運営について 

24 総合運動公園にスケートボード等の専用施設と弓道専用施設

を設置 
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【 新しい風くき 】 

春 山 千 明 議員 

 

質問事項 

１ 『オールくきで未来につなぐ まちのつくり方改革・２ｎｄ（セ

カンド）ステージ』について 

２ 政策１『市民一人ひとりが主役の住みやすいまち』にある公共

施設個別施設計画、他について 

３ 政策２『土地の高度利用や交通利便性の向上を図り、発展し続

けるまち』にある新たな幹線道路「（仮称）鷲宮清久菖蒲線」、他

について 

４ 政策３『豊かな地域資源を活かし産業の中心となるまち』にあ

る儲かる農業の実現、他について 

５ 政策４『誰一人取り残さないやさしさにあふれ、安心して暮ら

せるまち』にある久喜市の治水対策、他について 

６ 政策５『すべての市民が夢と希望をもって学ぶことのできるま

ち』にある小中学校の大規模改造、他について 

７ 政策６『ゼロカーボンシティの実現を目指す環境にやさしいま

ち』にある新たなごみ処理施設、他について 

８ 政策７『健幸でスポーツを通じた喜びを得られるまち』にある

スケートボード施設整備、他について 
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【 日本共産党久喜市議団 】 

渡 辺 昌 代 議員 

 

質問事項 

１ 国民健康保険税の均等割額に対する補助率の引き上げと対象

年齢の引き上げを国に要望し、実現までは市が独自補助をすべき 

２ 介護保険制度における国庫負担は早急に負担率の引き上げを

要求し、利用料の減免を取り入れるべき 

３ 後期高齢者医療の、７５才以上で一定以上の所得がある方の、

医療費窓口負担の２割への引き上げは、撤廃の要求をすべき 

４ 国に消費税の減税、インボイス制度導入の中止を要求し、市民

の暮らしを守るべきだ 

５ 水道料金の基本料金を２か月分減免し、物価高騰の緩和をすべ

き 

６ ４回目のワクチン接種対象者への接種券の発送と誤接種の対

策、周知について 

７ ワクチン接種会場については、集団接種会場の増を 

８ ＰＣＲ検査等は希望者全員が受けられる体制にすべき 

９ 令和４年度「新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付

金」は学校給食の無償化や農畜水産物等の価格下落により減収し

た農家への支援に対応できないか 

10 国に対し、子ども医療費無償化に対する国民健康保険における

ペナルティ撤廃と年齢引き上げを要求すべき 
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11 生活保護制度の地域区分見直しはどのようになるのか 

12 定住促進のために、家賃補助、商店リニューアル助成制度、住

宅リフォーム助成制度など実施すべきではないか 

13 公共施設個別施設計画は市民に説明責任を果たすべき 

14 現庁舎を活かした施設整備は、総合支所の統合も含むのか。各

地域が取り残されることはしてはならない。はっきりと計画を示

せ 

15 東京理科大学跡地で予定していた、子ども図書館、児童館、子

育て支援センターはどうなるのか 

16 保健センターは地域に根差した活動が基本である。統廃合はや

めるべき 

17 各地域の福祉センターは高齢者が活動する身近な場所である。

無くすことは高齢化対策に逆行する。さらに公民館のコミュニテ

ィセンター化はやめるべき 

18 開発企業誘致重視ではなく、人の暮らしと生業を中心にしたバ

ランスが必要だ 

19 栗橋地域の医療過疎問題は医療体制構築を急げ 

20 水田活用交付金の条件付き打ち切りは国に撤回を求めよ。また、

農業の経営基盤強化や６次産業化の推進の具体策は 

21 ソーラーシェアリングの普及啓発を進めてはどうか 

22 先日の降雹被害は、県と連携して農家支援を求める 

23 広域避難訓練とバス配車の確立、マイタイムラインの啓発はど

う進めるのか 
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24 地域包括ケアシステムの新たな取り組みとケアラー支援は具

体的支援を望むがいかがか 

25 特別障害者手当制度と病院都合による入院個室差額ベット代

は支払わなくてよいことは十分な周知をすべき 

26 教育の成果で疑問視されている小中学校一貫校への安易な統

廃合はやめるべき 

27 小中学校のトイレの洋式化や雨漏りの改修の計画を示せ 

28 入学準備金・奨学金制度は給付型に切り替え、教育の機会均等

を図るべき 

29 アレルギー対応食の対応を早く進め、アレルギーにより食べる

ことができない子ども達の給食費を軽減すべき 

30 プラスチックごみ全量焼却は方向転換を求める 

31 公共交通、デマンド交通（くきまる）、市内循環バス、くきふ

れあいタクシー（補助タク）は、いつでも誰でも利用できる制度

へ改善を求める 

32 自然と共存し、特産を地域に活かし、福祉を向上させ、人との

交流が盛んな街にしていただきたいがいかがか 
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【 あさかぜ 】 

園 部 茂 雄 議員 

 

質問事項 

１ 降雹被害対応について 

２ まちづくりの基本方針に対する市長の決意について 

３ 行政のデジタル化に伴い、デジタルデバイドの解消について 

４ 豊かな地域資源を活かし、産業の中心となるまちについて 

５ 誰一人取り残さない、やさしさにあふれ、安心して暮らせるま

ちについて 

６ すべての市民が夢と希望をもって学ぶことのできるまちにつ

いて 

７ ゼロカーボンシティの実現を目指す環境にやさしいまちにつ

いて 

８ 健幸でスポーツを通じた喜びを得られるまちについて 
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【 市民の政治を進める会 】 

猪 股 和 雄 議員 

 

質問事項 

１ 市長の言う「まちのつくり方改革セカンドステージ」とは何か 

２ 公共施設の統廃合・縮小計画としての「公共施設個別施設計画」

の白紙撤回または全面的見直しを求める 

３ 障害者福祉施設の「集約化等」の撤回を求める 

４ 久喜駅東地区の開発整備等の事業の見通しを明らかにされた

い 

５ 新たな道路建設の構想や開発計画の位置づけは 

６ 子ども医療費の１８歳まで無料化拡大の実現へ向けて 

７ 済生会病院の跡地、秋谷病院の誘致の促進を 

８ 小中学校の校舎老朽化対策の強化・促進を図られたい 

９ 子どもたちを中心に置いた学校給食の実現を 

10 ２０５０年ゼロカーボンシティ実現へ向けて 

 


